Temneparypa v TepmMoMeTp
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i3 uero cocToMt TepmMomerp?
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Buémuamepalor remneparypy?
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NDOrpaMMMPOBAHHBIN KOHTOMD

1. NMpubop ana naMepeHns TeMnepaTtypbl
a) IMHeMKa  6) CYETUMK  B) TEPMOMETP
2. MO>XHO N" YNINYHbBIM TEPMOMETPOM U3MEPUTD
TeMnepartypy tena?
a) Aa 6) HeT
3. F'oe Tennee?
a) B Akytun, rae -50 ¢ C  6) B AHTapkTuae, roe -57 ° C
4. N3 yero coctouMTt TepMoMeTp?
a) U3 LUKasbl U CTEKNSHHOWN TPYOKU
6) U3 CTEKNSHHOW TPYOKM C OKpALLEHHOM XNAKOCTbIO
B) M3 LLKasbl, CTEKISHHON TPYOKN C OKpPaLLEHHOW YXMUAKOCTbIO
5. Hanau npaBuIbHbIN OTBET
a) +5°C 6onbiie -10°C
6) +5°C MeHblie -10°C
B) +5°C paBHo -10°C



a 6

+

N DR WIN|H=

+







